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Szeged Televízió: cáfolja a vajdasági lány, hogy felajánlották neki a karanténkollégiumot a Szegedi Tudományegyetemen

Pozitív lett a tesztje, ezért hazaküldték Szerbiába azt a vajdasági lányt, aki most kezdené meg tanulmányait a Szegedi Tudományegyetemen. Jelačić Valentina azt sérelmezte, hogy azonnal, már az első
teszt után hazaküldték, nem csinálták meg a másodikat.
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A fiatal egyetemista ügyéről először az Egyetemisták Magazinja számolt be. A lap azt írta: a lány augusztus 28-án beköltözött az SZTE Öthalmi Diáklakások kollégiumába, és ezt követően tesztelték. A
tesztről másnap kiderült, hogy pozitív lett. A cikkben az áll: „ezt követően a kollégiumból egy teszt alapján azonnali hatállyal elküldték a lányt”.

Jelačić Valentina a TikTokra töltött fel egy videót, amiben azt mondja: egy tesztet csináltattak vele, amiből kiderült, hogy tünetmentes koronavírus-hordozó.

„És húzhatsz haza a picsába, úgy, hogy egy karanténkollégiumban vagy, akinek amúgy el kéne fogadnia, még így is, és két hétig itt kéne, hogy legyek. De nem. Nem b...meg, hazaküldtek k..ára. Szóval,
most le fogok maradni mindenről. Is. Az, hogy a papírt nem kaptam a kezembe, hogy koronavírusos vagyok, az semmi baj. Az, hogy amúgy két tesztet kellett volna, hogy csináltassanak, az semmi baj. A
lényeg, hogy ők hazaküldtek!”

– számolt be zaklatottan az ügyéről a csalódott egyetemista.

A lány az Egyetemisták Magazinjának azt mondta: szombaton kopogtattak az ajtaján, kinyitotta, és közölték vele, hogy pozitív lett a tesztje. „A hír hallatán összeestem, majd pánikrohamot kaptam.
Felhívtak az egészségügyből, hogy igen pozitív a teszt és azonnal haza kell mennem. Nem értettem miért, mikor azért vannak karantén kollégiumok, illetve van külön kollégium ahova a »fertőzötteket«
teszik. Azt sajnálom csak, hogy akkor nem voltam abban a lelki állapotban, hogy feltegyem nekik azokat a kérdéseket, amiket megfogalmaztam az e-mailemben” .

A Szegedi Tudományegyetem kancellárja a hvg.hu-nak reagált az ügyre.

Fendler Judit azt mondta, Jelačić Valentinát az egyetem költségén tesztelték, majd miután kiderült, hogy pozitív a tesztje,
felajánlották neki a korábban kijelölt karanténkollégium egyik helyét, vagy azt, hogy menjen haza a második teszt
eredményéig.

Fendler Judit hozzátette: Jelačić Valentina ezután felhívta édesapját, aki hazavitte a lányát Szerbiába, az egyetem pedig segítette, hogy könnyebben átjussanak a határon. A kancellár hangsúlyozta: ha
mindkét tesztje negatív, a hallgató folytathatja a tanulmányait Szegeden.

Cáfolja Fendler Judit állítását Jelačić Valentina.

A Szeged Televíziónak azt mondta:

„Én erről egyáltalán nem tudtam, én is olvastam, illetve láttam, hogy ők mit nyilatkoztak, viszont én erre nem emlékszem.
Nekem azt mondták, hogy azonnal menjek haza, hogy ha meg tudom oldani a hazamenetelt. És én meg mondtam, hogy hát
elhívom apukámat, aki három óra hosszát állt a határon, hogy eljöjjön értem. Nekem is kellemesebb lett volna Szegeden
maradni.”

* * *

Szeged.hu – Minden, ami Szeged! Tartson velünk a Facebookon is!

Cimkék: Fendler Judit koronavírus Szegedi Tudományegyetem Jelačić Valentina
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